Võhma linna 2010.a. lahtised meistrivõistlused lauatennises

JUHEND

Eesmärk:

Selgitada Võhma linna parimad lauatennise mängijad. 
Aeg ja koht:

Meistrivõistlused toimuvad 31. juulil 2010.a. algusega kell 11:00 Võhma Gümnaasiumi spordisaalis aadressil Veski tn. 12. Registreerimine lõpeb kell 10:45. Osavõtumaksu ei ole.

Osavõtjad:

Osa saavad võtta kõik mees- ja naismängijad (ka noorte ja veteranide klassi kuuluvad). Eelregistreerimine kuni 28. juuli 2010.a. peakohtunikule (E-mail reink@hot.ee, tel. 5291896).

Võistluse süsteem:
Võistlus viiakse läbi eraldi naiste ja meeste klassis.Võistlussüsteem sõltub osalejate arvust. Algselt on plaanitud pluss-ja miinusring (miinusest 3. koht) koos kõikide kohtade väljaselgitamisega. Alla 8 osavõtja korral mängitakse turniirisüsteemis. Mängud toimuvad „parem 5-st“ (kolme seti võiduni). Tabelisse paigutatakse mängijad arvestades kehtivat Eesti Lauatennise Liidu reitingut, reitingusse mittekuuluvate mängijate paigutuse otsustab peakohtunik.
Autasustamine:

Esimesele kolmele kohale tulnud mängijaid autasustatakse medali ja diplomiga.
Üldist:

Võistlusel kehtivad Eesti Lauatennise Liidu poolt kinnitatud võistlusmäärused. Oma tervisliku seisundi eest vastutab iga võistleja ise. Juhendis määratlemata küsimused lahendab kohapeal peakohtunik, vajadusel konsulteerides ELTL juhatusega.

Korraldaja: SK Võhma - Aare Järvik (aare@vohma.ee, tel. 5286574)
Peakohtunik: Rein Koovit (reink@hot.ee, tel. 5291896)
