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Eesti lauatennisekohtunike kvalifitseerimise juhend
Lauatennisekohtunike kandidaatitele omistatavad nimetused on „lauatennisekohtunik“(Umpire), „ELTL kohtunik“ (National Umpire) ja „ELTL peakohtunik“ (National Referee). Kvalifitseerimise alla kuuluvad Eesti kodakondsust omavad või viimased 3 aastat alaliselt Eestis elanud kohtunikekandidaadid, kes on kogu oma kohtuniku nimetuse taotlemise perioodi jooksul olnud ELTL liikmed. 
Lauatennisekohtuniku nimetuse omistab taotlejale Eesti Lauatenniseliidus registreeritud klubi. Nimetuse omistamiseks on soovitav moodustada klubis 2...3 liikmeline komisjon, kes kontrollib taotleja teadmisi võistlusmäärustest ning tema praktilisi oskusi mängu juhtimisel. Kõik lauatennisekohtuniku nimetuse saanud tuleb registreerida vastava ankeedi alusel Eesti Lauatennise- liidus.

ELTL kohtuniku ja ELTL peakohtuniku  nimetus omistatakse registreeritud lauatennisekohtunikele, kes on  tegutsenud lauatennise(pea)kohtunikuna vähemalt viimase kahe aasta jooksul (erandeid sellest võib teha ELTL juhatuse loal) ning sooritavad edukalt vastava eksami ELTL kaheliikmelise komisjoni ees. Eksam koosneb kirjalikust testist võistlusmääruste tundmise kohta (30 küsimust koos etteantud 4 võimaliku vastusevariandiga, millest vaid 1 on õige, vastamise aeg 45 min, küsimused on erinevad kohtunike ja peakohtunike kandidaatidele) ning lühikesest vestlusest komisjoni liikmetega. Eksamile lubatakse kandidaadid koduklubi vastava taotluse alusel.
ELTL kohtuniku ja peakohtuniku nimetuse omistamise kinnitab ELTL juhatus. ELTL juhatusel on õigus neid nimetusi omistada ka omal initsiatiivil või liikmesklubi esilduse alusel ilma eksamiteta lauatennisekohtunikele, kes on aastaid edukalt tegutsenud kohtunikuna või peakohtunikuna Eesti meistrivõistlustel ja teistel vabariiklikel võistlustel.
Lauatennise-aukohtuniku nimetuse omistab ELTL juhatus oma eriotsusega lauatennisekohtunikele, kes oma pikaajalise ja eduka tegevusega on selle ära teeninud.

Teadmiseks:

ITTF kohtuniku (rahvusvahelise kategooria kohtunik - IU, international umpire) nimetust võivad taotleda need ELTL kohtunikud, kes on esitanud oma koduklubi juhatuse poolt viseeritud vastavasisulise tahteavalduse, tegutsenud ELTL kohtunikuna aktiivselt vähemalt kahe aasta jooksul ja on edukalt sooritanud vastava katseeksami ELTL komisjoni ees. IU eksamid toimuvad testide näol, mis koosnevad 50 küsimusest etteantud võimalike vastustevariantidega, eksamid toimuvad kohtadel iga kahe aasta tagant, soovitav on need sooritada inglise keeles, kuid eeskirjad lubavad neid teha ka eesti keeles. IU-si on hetkel maailmas umbes 4000, Eestis 10.

ITTF korraldab ka kõrgema järgu rahvusvahelise kategooria kohtunike kvalifitseerimist. Need järgud on IU Blue Badge (kõrgema kategooria lugejad-kohtunikud, kes pääsevad eelistatuna „laua taha“ rahvusvahelistel tiitlivõistlustel. Sellisei kohtunikke on maailmas praegu 86.

Rahvusvahelistele tiitlivõistlustele määratakse peakohtu- nikeks vaid International Referee (IR) eksami sooritanud lauatennisekohtunikud. 

Nii IU Blue Badge kui ka IR kvalifitseerimise nõuded on suhteliselt küllaltki kõrged ja nendega saab tutvuda ITTF koduleheküljel.
