EESTI  LAUATENNISELIIDU  ISESEISVUMISEST

Lühiülevaade ja kronoloogia

Lähenemas on Eesti Vabariigi taasiseseisvumise 20. aastapäev. Teadaolevalt loetakse juriidiliselt selleks päevaks 20. november 1991, mil Ülemnõukogu ,võttis vastu „Otsuse Eesti riiklikust iseseisvusest” , aga mäletame ka seda, et iseseisvumise idee oli avalikult käima lükatud juba mõned aastad varem (Hirvepargi  kõnekoosolekud, fosforiidikampaania, Eesti Muinsuskaitse Seltsi ja Eesti Rahvusliku Sõltumatuse Partei, Eestimaa Rahvarinde, loomine ja nende tegevus, kodanike komiteede liikumine, isemajandava Eesti – IME majandusprogramm jms).

Samal ajal läks ärksamate lauatennisetegelaste seas liikvele mõte iseseisva Eesti Lauatenniseliidu loomisest, mis päädiski 24. novembril 1990 tolleaegse Eesti Lauatenniseföderatsiooni pleenumi kokkukutsumisega, Eesti Lauatenniseliidu (ELTL) uue Põhikirja vastuvõtmisega ja juhtorganite valimisega. Pleenumist võttis osa 52 inimest – delegaadid ning külalised Moskvast, Riiast ja Rootsist.

ELTL uus juhatus valiti 17-liikmeline, kõik pleenumist osavõtnud loeti ELTL asutajaliikmeteks. ELTL presidendiks valiti ühehäälselt Viljar Kasemaa. Kuna ees seisis juriidiline lahkulöömine NSVL Lauatenniseföderatsioonist ja astumine rahvusvahelistesse alaliitudesse leiti, et V.Kasemaa, kui jurist ja rahvusvahelisel areenil hästi tuntud inimene, on kõige sobivam seda tööd vedama.

Eesti Riiklik Spordiamet registreeris ELTL ning selle Põhikirja 10.detsembril 1990 käskkirjaga nr 173 ja kandis ELTL  ülevabariigiliste spordialaste ühenduste registreerimise nimekirja.

Sama kuupäevaga esitas ELTL Rahvusvahelisele Lauatenniseföderatsioonile (ITTF) taotluse ELTL vastuvõtmise kohta ITTF liikmeks. Peagi saime teada, et küsimus on pandud ITTF Kongressi päevakorda, mis toimub 1991.a. kevadel MM ajal Jaapani linnas Chibas.

NSVL Lauatenniseföderatsiooni järjekordne Kongress toimus 3.märtsil 1991 Valgevene pealinnas Minskis. Eesti, Läti ja Leedu lauatenniseliitude esindajad (meilt V.Kasemaa ja E.Hallik, Lätist E.Purins ja A.Prieditis ning Leedust A.Prantskevicius ja M.Paplauskas) taotlesid Kongressil kõigepealt oma liitudele assotsiatseerunud liikme staatust, mis oleks pidanud andma õiguse astuda otse rahvusvaheliste liitude liikmeks. Küsimus pandi hääletamisele ja ainult mõne 6...7 häälega seda õigust meile ei antud. Seejärel läks kõnepulti V.Kasemaa ja eelnevalt kooskõlastatuna teiste Balti riikide lauatenniseliitude esindajatega tegi Kongressile teatavaks, et sellest hetkest peale loevad need lauatenniseliidud NSVL Lauatenniseföderatsioonist lahkunuks. Lubasime teha edaspidi igati sõbralikku ja vastastikku kasulikku koostööd ja palusime võimalust jääda edasi kuulama Kongressi külalistena. Hääletati jälle ja see luba meile anti. 

Koos 24. novembriga 1990 ja  3.märtsiga 1991  võimegi lugeda neid kuupäevi Eesti Lauatenniseliidu iseseisvumise tähtsamateks päevadeks ja tähelepanuväärne on kindlasti ka see, et Eesti Vabariigi juriidilise iseseisvuse väljakuulutamiseni (20.august 1991) oli jäänud veel ligi pool aastat.

Edasi ei läinud aga kõik sugugi libedalt. Ehkki ITTF Kongressi päevakorras Chibas 1991.a. kevadel oli meie avalduse läbivaatamine liikmeksastumise kohta, ei õnnestunud „mustade jõudude” räige vastuseisu tõttu Chibasse sõita (ei saanud viisat) ja ITTF tolleaegne president I.Ogimura libises kongressil meie küsimusest üle kümnekonna sekundiga. Tõdedes, et ELTL esindajat Kongressil pole, otsustati I.Ogimura (ja NSVL Lauatenniseföderatsiooni esindaja) initsiatiivil, et meie avalduse läbivaatamine lükatakse edasi. Seega – ei võetud meid vastu ega ka keeldutud sellest.

Tuletame meelde – aeg oli veel segane, riiklikult tunnustatud iseseisvust meil veel polnud, „putšid” olid veel olemata, NSV Liitu püüdsid vanameelsed veel igati koos hoida jne.

Järgmise, 1992.a. kevadeks olid asjad juba igati selgemad. Eesti Vabariik oli juriidiliselt iseseisvunud ja saanud paljude maailmariikide tunnustuse, nagu teisedki Balti riigid. Asjad olid isegi nii selged, et olemata veel formaalselt ITTF ja Euroopa Lauatenniseliidu (ETTU) liikmed (aga ETTU liikmeks võib saada ainult ITTF poolt tunnustatud lauatenniseliit), saime kutse osa võtta Euroopa 1992.a. meistrivõistlustest  Stuttgardis Saksamaal, mis oligi meie iseseisva lauatenniseliidu esimene tiitlivõistlus.

Meie ja teiste Balti lauatenniseliitude osavõtu vastu keegi ei protesteerinud, ehkki ametlikult saime ITTF liikmeks alles 19.mail 1993 ITTF Kongressil Göteburgis Rootsis, seejärel kohe automaatselt ka ETTU liikmeks. Sestpeale on Eesti Lauatenniseliit kuni käesoleva ajani osa võtnud oma täiskasvanute ja noorte võistkondadega, peale ühe väikese erandi, kõikidest Maailma, Euroopa, Põhja-Euroopa  tiitli- ja paljudest teistes võistlustest.

Olgu ülalkirjutatu teadmiseks lauatennise ajaloo huvilistele ja ka kõikidele teistele. Peame seda tähtsaks, et kõik kuupäevad siin on kontrollitud ja täpsed (paljudes seni ilmunud kirjutistes valitseb selles küsimuses tohuvapohu). Kahjuks on Eesti Lauatenniseliidu iseseisvumise asjaolud jäänud täielikult kajastamata ka hiljuti muidu asjalikult Taago Puntso koostatud raamatus EESTI LAUATENNIS 1926-2008, Tallinn 2009, nagu polnukski iseseisvumisel mingit tähendust, ehkki selle järel avanesid meile paljudele mängijatele, treeneritele ja teistele tegelastele uksed pärani täiesti uude lauatennisemaailma ja seda juba oma rahvusvärvide all.
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