Tänavu sajab Pärnu sarjas kulda!

Pärnu Lauatenniseklubi Vint-90

XXVIII sarivõistluse juhend
Eesmärk: Populariseerida lauatennist Pärnumaal ja kogu Eestis. Rikastada ja tihendada Eesti Lauatenniseliidu võistluskalendrit. Ergutada lauatennisiste pidevalt treenima ja pakkuda neile võimalust võrrelda oma mängutaset teistega kogu hooaja jooksul.

Magnet: Seekordses sarjas loositakse igal etapil kõigi osalejate vahel välja ühegrammine kuldplaat, mille pani välja AS Tavid. Loosimine toimub alati kell 13 finaalturniiri avamisel ja sellest võtavad osa nii eel- kui finaalvõistlustel osalenute registreerimistalongid.

Sarivõistluse süsteem: Sarivõistlus koosneb kuuest ühepäevasest osavõistlusest ehk etapist ja need toimuvad järgmistel kuupäevadel:

8. oktoobril 2006 

25. novembril 2006

9. detsembril 2006

14. jaanuaril 2007

3. veebruaril 2007

31. märtsil 2007

Sarivõistluse etappide toimumise aegadest teatatakse eelnevalt kirja teel juhendi saatmisega kõigile Eesti Lauatenniseliidus registreeritud lauatenniseklubidele. Võistluse etapid on ELTL võistluskalendris. Iga etapi eel on info ajalehes Pärnu Postimees.

Sarivõistluse kõik etapid viiakse üldjuhul läbi kahes osas – alustatakse hommikul kell 10 eelturniiriga ning lõpetatakse kell 13 algava finaalvõistlusega.

Eelturniir viiakse läbi alagruppidena. Igas alagrupis on mitte üle 5 ja mitte alla 4 mängija.

Eelturniiril osalenutest saab soovi korral finaalturniiril kaasa mängida järgmistel tingimustel:

· kõik alagrupi võitnud mängijad. Nemad finaalturniiri eest täiendavalt maksma ei pea.

· alagruppides kõigepealt 2. koha ja järgmises järjekorras 3. koha saanutest lastakse kehtiva reitingu järjestuses finaalturniirile nii palju mängijaid, kui palju jääb vabaks finaalturniiri kohti. 2. koha omanikud maksavad edasipääsu eest 30 krooni, 3. koha omanikud 50 krooni.

· alagruppides 4. ja 5. koha saanud finaalturniirile ei pääse.

Finaalturniir toimub alati kahe miinuse süsteemis ning seal selgitatakse välja vaid 48 paremat kohta. Finaalturniiril osalejate maksimaalne arv on 80.

Kokkuleppel Eesti Lauatenniseliiduga lähevad sarivõistluse kõigi etappide tulemused arvesse Eesti reitingu koostamisel.

Punktiarvestus: Sarivõistlusel saavad punkte nii eel- kui finaalturniiril osalenud. Igal osavõistlusel jagatakse punkte vastavalt juhendi lisas 1 sätestatud tingimustel.

Sarivõistluse lõplik paremusjärjestus selgitatakse välja võistleja poolt üksikutel etappidel kogutud punktide summa abil, kusjuures igaühel lähevad arvesse viie parema etapi punktid.

Sarivõistluse üldvõitja ja igasuguse muu paremusjärjestuse selgitamisel on võrdsete punktide korral parem see mängija, kes kogus viimasena rohkem punkte. Kui need on võrdsed, vaadatakse eelviimast, siis eeleelviimast jne etappi. Kui ka nii auhinnavõitja ei selgu, määrab paremuse paigutusreiting.

Osavõtjad: Sarivõistlusest lubatakse osa võtta kõigil Eesti lauatennisistidel sõltumata reitingust, vanusest ja soost. Auhindade jagamisel nõutakse vajadusel osavõtjalt vanust tõendavat dokumenti. Võrdsetel alustel kohalike mängijatega võivad sarivõistlusel osaleda ka mängijad väljaspoolt Eestit.

Võistlejate paigutamine turniiritabelisse: Kuna sarivõistluse kõik etapid viiakse tavakohaselt läbi absoluutklassis (ühine nii meestele kui naistele), siis kasutatakse võistlejate paigutamisel turniiritabelisse järgmisi reegleid:

· mehed, kes asuvad Eesti reitingus kohtadel 1.-150. (incl) ja naised, kes on Eesti naiste reitingus kohtadel 1.-30., saavad otse finaalturniirile.

· kõik ülejäänud peavad kaasa mängima eelturniiril, kus nad paigutatakse alagruppidesse võistluse ajal kehtiva Eesti reitingu alusel.

· kõik naised paigutatakse võistlustabelitesse meeste reitingu alusel, mis saadakse naiste reitingut 10 punkti võrra vähendades.

· kõik reitinguta osavõtjad paigutatakse perekonnanimede tähestikulises järjekorras alagruppidesse pärast viimase Eesti reitingus oleva mängija tabelisse kandmist.

· väljaspoolt Eestit võistlusele tulnud ja Eesti reitingut mitteomavate mängijate paigutamise tabelitesse otsustavad korraldajad.

Osavõtumaks: Osavõtumaks on eelturniirist osa võtjatele 50 EEK ja otse finaalturniirile pääsenutel 80 EEK. Pärnu Vint-90 liikmed maksavad eelturniiril 35 krooni ja finaalturniiril 60 krooni. Vint-90 liikmetega võrdsetel alustel, kuid seda kuni esimese puudumiseni käesolevast sarivõistlusest, saavad osalemise eest tasuda ka need teiste klubide mängijad, kes eelmisel, XXVII sarjal kogusid finaalturniiridel punkte kõigil kuuel etapil (nimekiri juhendi lisa 2).

Sarivõistlusel on 10 krooni suurune osavõtumaksu soodustus kõigil järgusportlastel. Eelnimetatud soodustustest saab iga osavõtja ühel etapil kasutada ainult üht.

Võistluste korraldamine: Sarivõistlust juhib ja korraldab Pärnu LTK Vint-90 (president Enn Hallik, telefon tööl 44 77076, kodus 44 29015, mobiil 51 03712, e-mail hallik@uninet.ee),

 kes kindlustab igale etapile ja sarja kokkuvõtteks auhinnafondi. Võistlused toimuvad reeglina Pärnu maakonnas Paikuse spordihoones (telefon 44 53392). Karikasarja peakohtunik on ETTU kohtunik Arvi Vainula (telefon tööl 44 70006, kodus 44 34187, mobiil 56 53893, e-mail avpb@hot.ee). 

Registreerimine: Sarja etappidel toimub osavõtjate registreerimine nii eel- kui finaalturniirile võistlussaalis 45 minuti jooksul enne võistluse algust. Eelturniiril algab registreerimine kell 9 ja finaalturniiril kell 12. Tabelitesse paigutamine toimub pärast registreerimise lõppu. Eelturniir algab kell 10, finaalturniir kell 13.

Autasustamine: Iga osavõistluse võitja saab Pärnu karikasarja musta medali. Igal etapil saab auhinna kolm paremat, parim naine, välismaalane, Vint-90 mängija, võistlusklasside L-17 (1990-93), L-13 (1994 ja hiljem), V-40 (1958-66), V-50 (1948-57), V-60 (1947 ja varem) parim, parim meesmeistersportlane, parim naismeistersportlane, parim meesmeistrikandidaat, parim naismeistrikandidaat, parim I järgu meesmängija, parim I järgu naismängija, parim II järgu meesmängija, parim II järgu naismängija, parim III järgu meesmängija ja parim III järgu naismängija. Seega jagatakse igal etapil maksimaalselt välja 21 auhinda. Auhinnad jagatakse järjekorras, mille määrab turniiri paremusjärjestus. Kui mõnes klassis võistlejaid ei ole, jäävad need auhinnad välja andmata.

Sarja üldvõitja nimi graveeritakse Pärnu karikasarja rändkarikale.

Sarja lõppauhinnad on rahalised (auhinnafond on kokku 15 000 EEK), millest moodustub kokku 24 auhinda (2000, 1500, 1000, 750, 725, 700, 675, 650, 625, 600, 575, 550, 525, 500, 475, 450, 425, 400, 375, 350, 325, 300, 275 ja 250 EEK).

Auhinnad saavad vastavalt lõpp-paremusjärjestuse kohale:

· kolm paremat mees

· kolm paremat naist

· parim L-17 mängija

· parim L-13 mängija

· parim V-40 mängija

· parim V-50 mängija

· parim V-60 mängija

· parim Vint-90 mängija

· parim meesmeistersportlane

· parim naismeistersportlane

· parim meesmeistrikandidaat

· parim naismeistrikandidaat

· parim I järgu mees

· parim I järgu naine

· parim II järgu mees

· parim II järgu naine

· parim III järgu mees

· parim III järgu naine

· parim järguta mees

· parim järguta naine

Ükski osavõtja ei saa ei etappidel ega sarja kokkuvõttes mitut auhinda. Lõppauhinna saamiseks peab mängija olema kogunud punkte vähemalt neljal etapil.

Üldiselt: Sarjas osalevaid lauatennisiste ei majutata ega toitlustata, kõik kulud kannab kas võistleja ise või teda lähetanud klubi. Oma tervisliku seisundi eest vastutab iga osavõtja ise.

Sarivõistluse käigus esile kerkinud probleemid lahendab võistluse korraldaja Pärnu Lauatenniseklubi Vint-90, konsulteerides vajaduse korral Eesti Lauatenniseliidu juhatusega.

Enn Hallik,

Pärnu LTK Vint-90 president

